



Uberlândia, 04 de setembro de 2018

**ERRATA II – Edital nº 02/2018**

Edital de seleção de alunos para ingresso no PET Medicina Veterinária

Será necessário realizar a alteração do local de inscrições do processo seletivo disponíveis no item 8 do edital (“Cronograma da seleção”).

Onde se lê:

Atividade	Data	Horário	Local
Inscrições, entrega do Histórico Escolar de Graduação, Currículo impresso e documentação comprobatória	11 a 12/09/2018	13:15 às 14:30 e 16:00 às 17:30	Bloco 2D / Sala 37

Leia-se:

Atividade	Data	Horário	Local
Inscrições, entrega do Histórico Escolar de Graduação, Currículo impresso e documentação comprobatória	11 a 12/09/2018	13:15 às 14:30 e 16:00 às 17:30	Bloco 2D / <b>Sala 29</b>



Marcus Vinícius Coutinho Cossi  
Cel. 34-988026052  
e-mail: marcuscossi@yahoo.com.br